



Huabei Daily
2020年11月18日 星期三

公众视野 民生情怀

相山周刊 增期

党报热线：18656110010
新闻热线：3053832
网 址：www.bnnews.net
总第 392 期



正气
ZHENGQI
全心全意为人民服务
一片真情
任劳任怨替国谋利
一身正气
一身正气
一身正气

胡启书督查脱贫攻坚和水污染防治工作

着力提升脱贫质量 打造优美生态环境

■通讯员 刘波

本报讯 近日，区委书记胡启书一行前往渠沟镇督查脱贫攻坚和水污染防治工作。区政府副区长任强和区委办、区农业农村局、区扶贫局、渠沟镇负责同志参加。

在郭王村冷链物流扶贫项目施工现场，胡启书详细了解了项目进展情况和施工过程中存在问题，要求施工单位抓住当前黄金施工季节，在保证工程质量、安全前提下，加快项目建设进度，争取项目准时投产、快出效益，壮大村集体经济，促进贫困群众实现稳定增收。

随后，胡启书一行先后来到贫困户徐钦峰、徐孝群、黄小三家中，与他们亲切交谈。详细了解各项扶贫政策落实情况和贫困群众对政策的知晓度、满意度，现场查看农村自来水和卫生厕所使用情况，并叮嘱镇村负责人要主动了解贫困群众实际困难，坚持因人而异、因户施策，着力提升脱贫质量。同时要大力宣传脱贫典型户的好经验、好做法，充分发挥好示范引领作用，激发更多贫困户依靠勤劳双手实现自主脱贫的内生动力。

最后，胡启书一行来到申家沟治理现场，了解工程施工进度，要求施工单位要坚持高标准、高水平施工，确保按时保质完成治理工程，并要求渠沟镇、区农业农村局负责人要严格落实河长制职责，坚持标本兼治，进一步抓好辖区内河流的疏浚清淤、河岸整治、生态修复，着力打造水清、岸绿、生态、靓丽的河湖生态环境。

相山区组织离退休干部看相山话发展

■通讯员 孟雷霆

本报讯 11月13日，相山区组织离退休干部赴相山经济开发区以及相山区党群服务中心（新时代文明实践中心）参观考察，亲身感受相山经济社会发展取得的可喜成果。区委书记胡启书，区委常委、组织部长、统战部长李延栋参加活动。

在相山经济开发区，老干部们参观了正在建设中的淮北生物科技孵化基地和已正式生产的安徽苏太太食品有限公司，听取了开发区以及企业有关负责人的现场介绍。

老干部们表示，近年来相山经开区能积极围绕生物科技、健康食品领域开展工作，积极引进科技型企业，加强人才交流合作，促使一批新型研发机构落地，对全区经济发展起到有力的推动作用。

在区党群服务中心，老干部们参观了特色党建展厅、党建品牌孵化基地、红色影院、多功能会议室等特色功能室、活动场馆。老干部们纷纷表示，在区委、区政府的正确领导下，全区经济社会呈现出良好的发展态势，今后要发挥余热，积极参与，共同为推动品质相山高质量发展作出贡献。

相山区召开疫情防控应急综合指挥部会议

■通讯员 陈丹

本报讯 11月11日下午，区疫情防控应急综合指挥部召开会议，区委副书记、区长、区疫情防控应急综合指挥部常务副指挥长朱龙出席并讲话，区领导赵华、任强、黄思华参加会议。

会上，区疫防办主任魏真平传达了国务院联防联控机制视频会议、省疫情防控指挥部疫情防控工作视频会议精神及《关于做好近期中高风险地区来（回）皖人员排查和健康管理工作的通知》、市疫防办《关于做好国务院联防联控机制督查发现问题我市对照自查整改工作的通知》，并介绍了近期疫情防控工作开展情况。指挥部成员单位分别汇报了近期疫情防控工作进展。

朱龙指出，当前疫情仍未完结，“大战”仍未结束。全区各级各部门要始终绷紧疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，迅速贯彻落实国务院、省视频会议精神和市相关文件精神，进一步健全完善疫情防控体系和指挥系统，继续毫不放松抓紧抓细抓实常态化疫情防控各项工作。

区疫情防控应急综合指挥部成员单位及区直相关部门主要负责同志参加会议。

胡启书督查全区疫情防控工作 坚决将各项防控措施落实落细

■通讯员 张超

电影院等密闭场所的管理，全面细致落实好各项防控措施。

本报讯 11月12日下午，区委书记、区疫情防控应急综合指挥部指挥长胡启书采取“四不两直”方式督查全区疫情防控工作，先后实地察看了万达广场、久兴批发市场、鹰山路菜市场、君杨冷库等场所。

在万达广场、久兴批发市场、鹰山路菜市场人员密集场所，胡启书指出，抓好疫情防控工作关键是要落实好省市疫情防控指挥部各项要求，将各项防控措施落实落细；秋冬季是疫情防控关键时期，经营管理者要加强工作人员管理，严格按照疫情防控要求佩戴口罩，做好个人健康监测，切实做好进入人员的扫码、测体温、引导佩戴口罩等工作；特别要加强

相山区人民法院 深入学习党的 十九届五中全会精神

■记者 俞晓萌 通讯员 张子豪

一到党中央决策部署上来，把智慧和力量凝聚到实现“十四五”规划确定的目标任务上来。要围绕目标进行深入研究，找准服务保障的切入点，增强服务发展的有效性，对标对表对接，啃下硬骨头，咬住喉中肉。要毫不动摇坚持党对法院工作的绝对领导，充分发挥内部监督职能作用，严格落实全面从严治党要求。要增强紧迫感、责任感、使命感，压紧压实责任担当，积极适应人民群众对公平正义的新要求新期待，忠实履行捍卫司法公正、维护法律尊严的新时代使命任务。

相山区人大常委会 开展食品安全工作 实施情况调研

■通讯员 丁颖

字文章。调研组建议，严格落实主体责任，各相关部门要打好“组合拳”，不断健全食品安全追溯体系，充分发挥智慧监管平台作用，尤其在当前疫情形势下，加大对冷藏冷冻食品、冷链运输环节的排查，真正从源头阻断食品安全问题；严厉打击违法行为，落实食品安全“源头严防、过程严管、风险严控”要求，继续联合公安等部门对涉及食品安全的生产、经营及监管中的违法违规行为进行严厉打击，把好百姓“入口关”；加大财政投入，强化执法队伍建设，统筹协调各食品安全执法部门积极创新工作方法和监管手段，完善食品检测设备，为食品安全提供人力和技术支撑，推动相山区食品安全工作再上新台阶。

座谈会上，调研组听取了区市场监管局关于食品安全工作实施情况的汇报。今年以来，相山区政府坚持以习近平总书记“四个最严”要求为统领，严格落实食品安全各项工作部署，相山区食品安全形势整体持续稳定向好，食品安全整体水平不断提升。

调研组认为，“民以食为天”，食品安全工作涉及面广、影响大，不能有丝毫放松，必须做好“严”

区人民检察院与黎苑小学 结对共建法治校园

■记者 俞晓萌 通讯员 张海波

检校联动，进一步拓宽校园法治教育的平台和路径，教育引导在校学生明理向善、知法懂法、守法用法，相山区人民检察院与黎苑小学结对共建法治校园。相山区人民检察院将以法治教育需求为导向，持续发挥检察机关的社会效能，联合教育等多部门群策群力，为未成年人健康成长创造良好环境。

渠沟镇大力推动全国人口普查工作开展

■记者 詹岩 通讯员 刘梦阳

本报讯 近一段时间以来，渠沟镇坚持全镇总动员，把“依法开展人口普查”的理念落实到实践中，把“摸清人口底数”的使命践行到行动上，多措并举推动第七次全国人口普查工作开展。

针对此次人口普查工作涉及范围广、技术要求高、工作难度大的特点，渠沟镇加强组织领导，按照上级统一安排部署，成立了渠沟镇第七次全国人口普查工作领导小组及办公室，明确了人口普查工作的职责分工，并建立了人口普查工作责任制；广泛营造浓厚的宣传氛围，利用农历十月初八、十月初九农村逢集时机，通过悬挂横幅、张贴宣传标语、宣传图画等方式，向广大群众宣传人口普查的意义、对象、内容等，使人口普查家喻户晓、人人皆知，获得了普查对象的理解、信任和支持。为了确保工作落实落细到位，渠沟镇精心开展“两员”培训，打造高素质普查队伍。经镇党委、政府研究，该镇10名见习大学生及各个村委130名村部人员选任为普查员，65名村镇干部选任为指导员；对普查员和指导员进行了为期两天的普查业务培训，要求每位普查人员都能熟练掌握人口普查工作步骤、方法等有关业务知识，熟知每个普查项目，准确无误地填写普查项目。

同时，该镇协调联动、协同作战，按照“不漏登一个人、不重登一个人、不错登一个人”的工作要求，通过实地查看房屋建筑、挨家挨户询问、查看相关证件，详细填写相关信息，按照时间节点加快工作进程。

全镇干部总动员 认真清点你我他

全鎮干部总动员 认真清点你我他

■责任编辑 梁松涛 视觉编辑 孙维维 校对 杨素侠



防灾减灾
宣传入民心

渠沟镇刘楼村在村部综合减灾廊开展集中宣传。
近年来，刘楼村在不断强化基础设施建设、完善应急预案的基础上，坚持常态化开展防灾减灾宣传培训活动，有力提高村民防灾减灾潜力，增强防灾减灾意识。近期，刘楼村顺利获评2020年度安徽省综合减灾示范社区。

■摄影 记者 黄鹤鸣 通讯员 王锴